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8. Механізми запобігання зловживанню 
процесуальними правами 

У проектах процесуальних законів запроваджено 
системні механізми запобігання зловживанню 
процесуальними правами. 

Метою таких механізмів є ефективне запобігання 
умисному затягуванню справ,«позовам – клонам» та 
іншим маніпуляціям з підсудністю, завідомо 
необґрунтованим відводам, скаргам та іншим 
проявам недобросовісного користування учасниками 
судового процесу своїми процесуальними правами. 

9. Ефективна компенсація судових витрат 

Передбачено встановити чіткий порядок 
доказування розміру судових витрат, їх ефективного 
розподілу, а також заперечення судових витрат, які 
заявив до відшкодування інший учасник процесу.  

10. Впровадження «електронного суду» 

Норми законопроекту передбачають широкі 
можливості здійснення судочинства із застосуванням 

інформаційних технологій ("електронний суд"), 
зокрема, вчинення всіх процесуальних дій через 
засоби електронного зв’язку з відповідними 
механізмами ідентифікації та безпеки. 

Матеріали справ будуть зберігатися, як 
правило, в електронному вигляді, що спростить 
доступ до них учасників справи, усуне часові, 
фінансові та організаційні витрати, пов’язані із 
пересилкою матеріалів справи з одного суду до 
іншого, спростить аналіз та узагальнення судової 
практики тощо. 

Слід водночас зауважити, що право учасників 
справи звертатися до суду "в паперовій формі" зали-
шиться у них і після впровадження "електронного 
суду". 

 
Звертаємо увагу, що редакція законопроекту до 

першого читання може досить суттєво 
відрізнятися від остаточної редакції закону. 

НАБУ ІНФОРМУЄ ПРО РОЗСЛІДУВАННЯ ЗА ФАКТОМ ЗАМАХУ НА РОЗТРАТУ 
ДЕРЖАВНИХ КОШТІВ, ВИДІЛЕНИХ УКРАЇНІ НА ПІДСТАВІ КІОТСЬКОГО 

ПРОТОКОЛУ 

Кіотський протокол до Рамкової конвенції 
Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату від 11 
грудня 1997 року був ратифікований Законом України 
№1430-IV від 04.02.2004р. 

Кіотський протокол зобов'язує держави скоротити 
викиди парникових газів, дає країнам можливість 
продавати невикористані квоти на викиди. Гроші, отримані 
від продажу квот, можна витрачати тільки на проекти, 
спрямовані на економію енергії та зменшення кількості 
парникових викидів. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 
2011 р. № 384 було затверджено Порядок використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті, для 
здійснення заходів, спрямованих на зменшення обсягів 
викидів (збільшення абсорбції) парникових газів.	
Головним розпорядником бюджетних коштів визначено 
Мінприроди (правонаступник – Міністерство екології та 
природних ресурсів). 

Для реалізації цілей Кіотського протоколу Україна 
отримала фінансування в сумі 480 млн. гривень за 
схемою екологічних (зелених) інвестицій в якості 
компенсації продажу одиниць установленої кількості 
(ОУК) викидів парникових газів від японських компаній. 

Як було встановлено детективами НАБУ [джерело – 
https://nabu.gov.ua/novyny/kiotski-groshi-spravu-chotyroh-
obvynuvachenyh-skerovano-do-sudu], у 2015 р. чотири 
правопорушники разом з невстановленими особами з 
числа службових осіб Державного підприємства 
«Українські екологічні інвестиції» та Міністерства 
екології та природних ресурсів України, діючи за 
попередньою змовою між собою, використовуючи 
підроблені документи та підконтрольні фіктивні суб'єкти 
господарської діяльності, а саме ТОВ «Агротехбуд», ТОВ 
«Алікорн» та ТОВ «Прімакс» під час процедури 
проведення конкурсних торгів по «капітальному ремонту 
шляхом технічного переоснащення світильників на 

світильники на основі LED технологій для скорочення 
викидів парникових газів та покращення соціально-
економічних умов», вчинили замах на заволодіння 
державними грошовими коштами на загальну суму 480 
014 016, 62 грн., які були виділені Україні. 

Дані правопорушення містять ознаки злочину, 
передбаченого за ч. 2 ст. 15, ч. 5 ст. 191 Кримінального 
кодексу України (привласнення, розтрата або заволодіння 
чужим майном шляхом зловживання службовою особою 
своїм службовим становищем). 

Як встановили детективи НАБУ, що виконувати 
роботи за проектом злочинці не мали наміру, а отримані 
кошти планували перерахувати вищезазначеним фіктив-
ним компаніям. 

Відповідно до висновку судової економічної 
експертизи, сума потенційних збитків від злочину склала 
336 млн. грн.  

Станом на 6 червня обвинувальний акт стосовно 
чотирьох учасників замаху скеровано до Солом'ян-
ського суду міста Києва. 

Загалом слідством встановлено причетність до участі у 
замаху десяти осіб. Один із ключових органі-заторів замаху 
на заволодіння державними коштами, екс-службовець ДП 
НАЕК «Енергоатом», наразі перебуває в міжнародному 
розшуку. Стосовно нього застосують процедуру так званого 
заочного засудження (на підставі глави 24-1 КПК України). 
Стосовно двох осіб суд виніс вироки на підставі угод про 
визнання винуватості. Ще двох осіб оголошено у націо-
нальний розшук, одну особу – у міжнародний. Матеріали 
щодо вчинених ними незаконних дій виділені в окремі 
провадження. 

На офіційному сайті НАБУ опублікована ілюстрована 
схема замаху на розтрату «кіотських коштів». 

 
Джерело: https://nabu.gov.ua/kontakty-dlya-zmi 



ЕКОНОМІКА. ФІНАНСИ. ПРАВО   6/2’2017 

54 

 
 

НАБУ: ТРИВАЄ СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ПРОТИ РОМАНА НАСІРОВА 

Національне антикорупційне бюро та 
Спеціалізована антикорупційна прокуратура 
підозрюють Насірова у зловживанні владою та 
службовим становищем (ст. 364 Кримінального 
кодексу України), кримінальне провадження 
№52017000000000106. 

Слідство вважає, що Голова Державної фіскальної 
служби України Роман Насіров протягом  2015 - 2016 
років, діючи в інтересах народного депутата України 
Олександра Онищенка, особисто прийняв низку 
безпідставних та незаконних рішень про розстро-
чення податкового боргу та зобов'язань ТОВ «Фірма 
«Хас», ТОВ «Карпатнадраінвест», ТОВ «Надра 
Геоцентр» (фірми-учасниці так званої «газової схеми 
Онищенка»). 

Ці рішення були прийняті ним з порушенням 
визначеної законом процедури, а саме за відсутності 
належного обгрунтування та законних підстав, що 
спричинило державі підтверджену висновком 
експерта шкоду на загальну суму 2,019 млрд грн. 

Кабінет Міністрів України розпорядженням від 
3 березня 2017 р. № 134-р тимчасово відсторонив 
від виконання службових обов'язків керівника 
Державної фіскальної служби України Романа 
Насірова. 

22.02.2017 року Апеляційним судом м. Києва до 
Романа Насірова застосовано запобіжний захід у 
вигляді тримання під вартою з визначенням 

альтернативного запобіжного заходу - застави у 
розмірі 20 000 000 грн. 

02 березня 2017 року Солом'янський районний суд 
обрав Насірову запобіжний захід у вигляді утримання 
під вартою з можливістю внесення застави в розмірі 
100 млн грн.  

6 березня в НАБУ заявили, що колишній Голова 
Державної фіскальної служби має громадянство 
Великої Британії. Відповідну інформацію НАБУ 
офіційно надало Національне агентство з боротьби зі 
злочинністю Великої Британії (NCA). З листа, 
отриманого НАБУ 6 березня від NCA, йдеться про те, 
що голова ДФС є власником британського 
паспорта з травня 2012 року (джерело: 
https://www.facebook.com/nabu.gov.ua/posts/189176925
7735418 ). 

Згідно офіційної інформації НАБУ 
(https://nabu.gov.ua/novyny/vidstoronenomu-golovi-dfs-
prodovzhyly-zapobizhnyy-zahid) ухвалою Солом’ян-
ського районного суду м. Києва від 7 березня 2017 
року для Насірова Р.М. обрано запобіжний захід у 
вигляді тримання під вартою строком на 60 днів з 
альтернативою внесення застави в розмірі 100 млн 
грн., хоча Спеціалізована антикорупційна прокура-
тура просила встановити грошову заставу у розмірі 2 
млрд. грн. 
(https://www.facebook.com/sap.gov.ua/posts/877575582
345626:0). 


	Maket 6-2 2017 5
	Maket 6-2 2017 6

